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Konverzia PPTX do PDF – jednoduchý online nástroj

Preložiť akýkoľvek dokument

Nahrajte dokument




















 


















Prihláste sa pomocou Google














Na prihlásenie do DocTranslatora použite svoj účet Google


Už si nemusíte pamätať žiadne heslá. Prihlasovanie je rýchle, jednoduché a bezpečné.
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Nahrajte a skonvertujte svoj súbor










Sem presuňte súbory myšou alebo prehliadajte svoj počítač









































Konvertovať







Všetky nahrané súbory sú natrvalo odstránené z našich serverov do 24 hodín.

Odovzdaním dokumentu vyjadrujete súhlas s našimi zmluvnými podmienkami .












































 



 





 











Previesť PDF do PPTX
 
















 Je to bežná otázka: „Ako prevediem súbor .pptx na PDF?“

Krátka odpoveď je, že nie. Na konverziu do PDF musíte použiť PowerPoint.

Ale čo ak nemáte PowerPoint? Na konverziu súborov PPTX môžete použiť DocTranslator. Je to rýchle, jednoduché a cenovo dostupné!
 



















Nahrajte svoje PDF tu!





















Čo je to PDF?
 











PDF je skratka pre Portable Document Format. Ide o prispôsobiteľný súbor, ktorý ľuďom umožňuje jednoducho prezentovať a vymieňať si dokumenty.

PDF môže obsahovať odkazy, tlačidlá, zvuk, video a mnoho skriptov pre širokú škálu funkcií.
 
















Čo je to PPTX?
 











Súbory PPTX sa používajú v programe Microsoft PowerPoint, prezentačnom programe používanom na zobrazenie obsahu vo formáte prezentácie. Každá snímka môže obsahovať grafiku, formátovaný text, videá, hudbu, animácie a ďalšie.

PPTX, ktorý bol prvýkrát predstavený s Microsoft Office 2007 v štandarde Office Open XML, je predvolený formát pri vytváraní prezentácie pomocou moderných verzií PowerPointu. Microsoft zaviedol tento otvorený formát hlavne kvôli zvýšenej konkurencii Open Office a jeho Open Document Format (ODF). Formát PPTX nahradil proprietárny formát PPT, ktorý PowerPoint používal predtým.



 




















PPTX do PDF
 





Keď konvertujete prezentáciu .PPTX do súboru PDF, rozloženie snímok sa zachová. Vďaka tomu si prezentáciu môžete jednoducho prezerať na akomkoľvek zariadení bez toho, aby ste sa museli obávať problémov s formátovaním.

Svoju prezentáciu .PPTX môžete previesť na súbor PDF pomocou samotného programu PowerPoint alebo pomocou iného programu, ako je Adobe Acrobat Pro DC alebo Mac OS X Preview. Postup:

1. Otvorte svoju prezentáciu .PPTX v PowerPointe 2013 alebo novšom a vyberte Súbor > Uložiť ako.

2. V dialógovom okne Uložiť ako vyberte možnosť PDF z rozbaľovacej ponuky vedľa položky „Uložiť ako typ“ a potom kliknite na tlačidlo Uložiť.
 
















 
















Náš pracovný postup
 
















Krok 1

Pripravte si dokumenty. Naskenujte alebo odfoťte všetky dokumenty, ktoré chcete, aby sme preložili.




 

















Krok 2

Objednávajte a plaťte online. Nahrajte svoje súbory a vyplňte náš jednoduchý online formulár. Plaťte online akoukoľvek kreditnou alebo debetnou kartou.




 

















Krok 3

Prijať preklad. Strojový preklad bude pripravený na stiahnutie za 2-3 minúty! Nie je potrebné čakať dni.




 



























Čo môžeme urobiť
 





Používatelia DocTranslator.com môžu rýchlo preložiť akýkoľvek bankový výpis, či už ide o MS Word, PDF, Excel alebo PowerPoint, z angličtiny do jazyka Sapnish a naopak.


Celkovo DocTranslator podporuje viac ako 100 jazykov vrátane: angličtiny, španielčiny, francúzštiny, nemčiny, portugalčiny, taliančiny, japončiny, kantončiny, mandarínčiny a kórejčiny.
 
















 








































 

 













Ako presne konvertujete PDF?
 





Po zhliadnutí tohto videa YouTube budete presne vedieť, ako rýchlo a jednoducho previesť dokument na akýkoľvek iný typ súboru.
 
















Doc Prekladateľ
 





DocTranslator.com – je nástroj na automatický preklad dokumentov, ktorý konvertuje akýkoľvek súbor PDF, Word alebo Excel do viac ako 100 jazykov. Tento nástroj bol vytvorený s ohľadom na jednoduchosť a ponúka najnižšie ceny na Zemi už od 0,001 USD/slovo. To je 60-krát lacnejšie ako najkonkurencieschopnejšia sadzba, ktorú ponúkajú ľudia žijúci v najobskúrnejšej a najlacnejšej časti sveta.
 








Uč sa viac
















 






 










































Hodnoty, podľa ktorých žijeme
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Spolupráca s našimi partnermi
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Vášeň pre výsledky
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Neustále sa zlepšovať 
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Popredné organizácie na celom svete dôverujú Doc Translator
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Doc prekladateľ
 





Chcete to skúsiť?
 





Prihláste sa na bezplatný účet a začnite prekladať svoje dokumenty ešte dnes!
 








Skúste to tu
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Angličtina
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